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primos = [2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29]
n =20
while n(:)len(primos):

print("0 numero", primos[n], "é primo")
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n =20

while n < len(primos):
print("0 {}o primo é {}".format(n+1l, primos[n]))
n +=1

primos = [2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29]
n=1
for p in primos:

print("0 {}o primo é {}".format(n, p))

n +=1
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A funcao

0

range(inicio, final, passo)
O intervalo é sempre
fechado no inicio e aberto no final

ﬁnd—mKM]

O numero total de elementos é [
passo
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Escreva uma funcao que recebe um niimero natural n como parametro e

devolve uma lista com os n primeiros impares

def impares(n):
lista = []
for i in range(l, 2*n, 2):
lista.append(i)

return lista
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Escreva uma fungao que recebe um niimero natural n e imprime uma

contagem regressiva de n até zero

def regressiva(n):
for i in range(n, -1, -1):

print(i)
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